
 

 

C2 General 

 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων  2ου Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου Αττικής 

Ευτυχίας 2, Τ.Κ. 141 21 

2odimotikoirakliou@gmail.com, FaceBook 

Ηράκλειο, 18/07/2024 

 

Δελτίο Τύπου Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 2ου Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου Αττικής 

Καταγγελία για εικόνες εγκατάλειψης από τη Δημοτική Αρχή, στο 2ου Δημοτικό Σχολείο 

Οι γονείς και κηδεμόνες του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου Αττικής, καταγγέλλουμε τη δημοτική αρχή, τον 

Δήμαρχο κ.Μπάμπαλο και τον (μέχρι πρότινος τουλάχιστον) πρόεδρο της σχολικής επιτροπής κ.Στέφα, για 

εγκατάλειψη του 2ου Δημοτικού Σχολείου και των μικρών παιδιών που φοιτούν εκεί. 

Σαράκι στα κουφώματα, πλακάκια που έχουν ξεκολλήσει, σοβάδες που κρέμονται, παμπάλαιες εγκαταστάσεις 

υγιεινής, που είναι πέραν επιδιόρθωσης εδώ και χρόνια. Αυτή είναι η εικόνα του σχολείου μας, και αυτές είναι 

εικόνες μόνο από τις τουαλέτες. Αυτές είναι οι τουαλέτες που καυχιόταν και πέρσι (προεκλογικά) η δημοτική αρχή, 

ότι είχε «εξυγιάνει». 
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Αυτές είναι οι τουαλέτες που εξαναγκάζει η δημοτική αρχή (εδώ και χρόνια), παιδάκια από 6 ετών να τις 
χρησιμοποιούν. Με κίνδυνο της ασφάλειας, της υγείας και σίγουρα, της αξιοπρέπειάς τους. Κάποια δεν τις 
χρησιμοποιούν καν, με ότι προβλήματα αυτό συνεπάγεται. 
 
Δυστυχώς για άλλη μια χρόνια, παρά τις (για άλλη μια χρόνια) υποσχέσεις (δεν τις παίρνουμε πια σοβαρά), δε 
φαίνεται καμία διάθεση για ανακαίνιση. Ούτε φυσικά (αν γίνουν) υπάρχει περίπτωση να ανεχθούμε 
ψευτομπαλώματα. Τέτοια γίνονται κάθε χρόνο. 
 
Μη σκούζουμε ούτε εμείς, ούτε πολύ περισσότερο η δημοτική αρχή για "βανδαλισμούς" στα σχολεία. Μια 
δημοτική αρχή που δε σέβεται το χώρο, μη περιμένει ανταπόδοση από παιδιά που τα δίδαξε να ζουν έτσι. Ο 
βανδαλισμός ξεκινάει από τον ίδιο το Δήμο, έχει επώνυμα, και δε θα αφήσουμε να συνεχιστεί από εμάς του γονείς 
με το να το ανεχόμαστε. 
 
Τι έχει να πει η δημοτική αρχή Δήμος Ηρακλείου Αττικής και ο δήμαρχος κ.Μπαμπαλος που αποχώρησε και από το 
πρόσφατο δημοτικό συμβούλιο που είχε συγκληθεί για τα προβλήματα των σχολείων; Τι έχει να πει για το αίσχος 
που συντηρεί εδώ και χρονιά; Τι έχει να πει ο μέχρι και τον Ιούνιο πρόεδρος της σχολικής επιτροπής κ.Στέφας; Τι 
έχουν να πουν οι δημοτικοί σύμβουλοι του κ.Μπάμπαλου; 
 
Ποια θα είναι η δικαιολογία φέτος; Μήπως παρέλαβε χάος η δημοτική αρχή, από την προηγούμενη (η ίδια δεν 
είναι για πάνω από 10 χρόνια); Δεν υπάρχουν χρήματα επειδή ήταν άλλες οι προτεραιότητες (σαν ποιες ξανά); Δεν 
υπήρχε πάλι χρόνος; Φταίνε μήπως οι δάσκαλοι/ες που ήταν εκεί μέχρι τέλη Ιουνίου (έχει ακουστεί και αυτό); ΤΙ; 
 
Ας μη διανοηθούν να παρουσιάσουν μερικές μικροπαρεμβάσεις (που και αυτές φυσικά πρέπει αυτονόητα να 
γίνουν), όπως επιδιορθώσεις στα πόμολα ή σε κανένα κεραμίδι ως ΤΟ ΕΡΓΟ! (Ναι, τα έχουμε ακούσει και αυτά) 
 
Και αυτό είναι ένα από τα προβλήματα του σχολείου μας, από τα πολλά (που θα έπρεπε να είναι τα αυτονόητα) 
που πιέζουμε κάθε χρόνο, όλο το χρόνο να διορθωθούν. Το ακατάλληλο προαύλιο που θέλει ασφαλτόστρωση και 
άλλες παρεμβάσεις, οι αίθουσες που έχουν να βαφτούν εδώ και δεκαετίες, η έλλειψη σήμανσης γύρω από το 
σχολείο, ο φωτισμός και η ασφάλιση/ασφάλεια του σχολείου (πόρτες, κάγκελα, κτλ), ο έλεγχος και αντικατάσταση 
του καυστήρα, είναι μόνο κάποια για τα οποία εδώ και χρόνια δεν έχουμε πάρει τίποτα. 
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ, ΠΛΗΡΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ! 
 
Καλούμε τις/τους γονείς και κηδεμόνες να είμαστε έτοιμες και έτοιμοι για κινητοποιήσεις! Ελπίζουμε στη συνδρομή 
και της διεύθυνσης του σχολείου και όλων των δασκάλων. 
 
Καλούμε τους συλλόγους γονέων/κηδεμόνων της πόλης, την ένωση, την ομοσπονδία, τους/τις πολίτες και τους 
φορείς του Ηρακλείου να πιέσουμε για να βάλουμε ένα τέλος σε αυτό το αίσχος. 
 
Συνένοχοι/ες δε θα γίνουμε, και αυτό θα είναι άλλο ένα μάθημα προς τα παιδιά μας. 
 
 


